

# Esettanulmány: Scania, Svédország

“Költség-  
hatékony  
dokumen-  
tumkezelés a  
termelésben  
”



Cég	Scania
Alapítva	1891
Alkalmazottak száma	38 000
Ipar	Nehézárművek gyártása
Weboldal	www.scania.com

”Rengeteg olyan dokumentumunk van, amely a teherautók biztonságához tartozik, azonban ezeknél követelmény, hogy legalább tíz évig meg kell őriznünk őket. A dokumentumok archiválása szükséges lépés, azért, hogy azokat később vissza lehessen keresni. A korábbi megoldás nem volt fenntartható.”

## 120 év gyártás a nehézgépjárművek számára

A Scaniát 1891-ben alapították, és azóta több mint 1 600 000 teherautót és autóbust gyártott a nehézfuvarozásban. A vállalat mintegy 100 országban tevékenykedik, és közel 38 000 alkalmazottja van. "A Canon szkennelési és archiválási megoldását jelenleg két üzemben használjuk: az oskarshamni fülkegyártó üzemben, ahol 1800 ember dolgozik, és a södertäljei végszerelő üzemben, ahol 1100 alkalmazott dolgozik. Későbbiekben viszont még tervezzük a bővítést." - mondja Dan Weslien a Scania InfoMate-től.

## A probléma: A régi megoldás nem volt költséghatékony.

A Scania 2005 óta egy másik szkenneres megoldással dolgozott. "A régi megoldás nem volt költséghatékony. A Canon új megoldásával kisebb fájlokat generálunk, biztonsági mentést készítünk a mentett adatokról, és egy közös adatbázis áll rendelkezésünkre, amelyet hatékonyabban használhatunk" - mondja Dan. "Sok dokumentumunk van a teherautók biztonságával kapcsolatban, és a követelmény az, hogy ezeket legalább tíz évig tárolni kell. A korábbi megoldás nem volt fenntartható. Minden általunk épített járműnek legalább egy termékísérő dokumentuma van, amely összesen akár harminc oldalt is magába foglalhat."

Ügyfélreferencia  
Dokumentumkezelés



**SCANIA**

## "A Canon professzionális, hozzáértő, és kiemelten ügyfélközpontú"

### Megoldás: a Canon Therefore™

A szkennelési és archiválási megoldás költséghatékonyabb rendszert biztosít a Scania számára. Ez egy olyan dokumentum feldolgozási megoldás, amely a Scania gépjárműveinek egyre hatékonyabb gyártásához is hozzájárul. "A termelésben dolgozó operátorok kitöltnek egy ellenőrző dokumentumot, amelyet beszkennelnek, majd egy adatbázisban mentenek el, hogy szükség esetén bármikor hozzáférhessenek"- mondja Dan. Hozzáteszi, hogy most a feldolgozógépek átépítésekor használt dokumentumok digitális archiválásának lehetőségét is vizsgálják - mindezt a költséghatékonyabb gyártás érdekében.

### Az üzlet:

Dan Weslien kiemeli, hogy a Canon mint beszállító képes teljes felelősséget vállalni az új szkennelési megoldásért. Úgy véli, hogy a Canon megfelel a Scania magas követelményeinek. "Profik, hozzáértők és kiemelten ügyfélközpontúak."

### Az eredmény: költséghatékony dokumentumkezelés a nehéz szállítójárművek gyártása során

"A Canon dokumentumkezelési rendszere biztonságos archiválási megoldást nyújt a Scania részére a tárolt adatokról, valamint az egyes állományok helyigénye is kevesebb, és a támogatás sokkal jobb, mint a régi megoldásunk esetében" - mondja Dan, majd így zárja: "A Canon megoldásával a költséghatékony dokumentumkezelés szerves részévé vált a Scania teherautó és autóbusz gyártási folyamatának".

### Előnyök a Scania számára a Canon megoldásával

- ✓ Biztonságos tárolás
- ✓ Központi dokumentum feldolgozás
- ✓ Kevesebb tárhely szükséges
- ✓ Kiemelkedő támogatás

### Canon megoldások

- ✓ Canon DR-7080 szkennер
- ✓ Therefore dokumentumkezelő